
Математика в повседневной жизни человека 

С практико-ориентированными задачами или задачами реальной 

(прикладной) математики в повседневной жизни может встретиться любой 

человек независимо от возраста и профессии. На следующих примерах вы 

можете показать учащимся, где встречается математика и доказать ее 

необходимость в жизни человека 

Задача № 1 (округление с избытком): 

Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0,5 г 3 раза в 

день в течение 8 дней. В одной упаковке 10 таблеток лекарства по 0,25 г. 

Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения? 

Решение: 

1) 0,5 · 3 · 8 = 12 (г) лекарства нужно на курс лечения 

2) 0,25 · 10 = 2,5 (г) лекарства в 1 упаковке 

3) 12 : 2,5 = 4,8 (упаковок) 

На курс лечения потребуется купить не менее 5 упаковок лекарства. 

Ответ: 5 упаковок. 

Задача № 2(округление с недостатком): 

Пакетик сока стоит 14 рублей 50 копеек. Какое наибольшее число 

пакетиков сока можно купить на 100 рублей? (Хватит ли денег Вите, если он 

захочет купить сок себе и угостить пятерых друзей; если «да», то, сколько 

денег у него останется?) 

Решение: 

1) 100 : 14,5 = 1000 : 145 = 6,8 (п.) 

На 100 руб. можно купить не более 6 пакетиков сока. Да, Вите хватит денег. 

2) 100 – 14,5 · 6 = 100 – 87 = 13 (руб.) 

Ответ: 6 пакетиков сока; останется 13 рублей. 

Задача № 3: 

Аня купила месячный проездной билет на автобус. За месяц она сделала 

45 поездок. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет стоит 750 

рублей, а разовая поездка 25 рублей? 28 рублей? 

Решение: 

1) 25 · 45 =1125 (руб.) стоимость 45 поездок по 25 руб. 

1125 – 750 = 375 (руб.) экономия 

2) 28 · 45 = 1260 (руб.) стоимость 45 поездок по 28 руб. 

1260 – 750 = 510 (руб.) экономия 

Ответ: 375 руб.; 510 руб. 



Задача № 4: 

В супермаркете проходит рекламная акция: заплатив за две шоколадки, 

покупатель получает три шоколадки (одна шоколадка в подарок). Шоколадка 

стоит 36 рублей. Какое наибольшее число шоколадок можно получить на 200 

рублей? 

Решение: 

200 : 36 = 5,5… (шоколадок) 

5 шоколадок можно купить на 200 рулей (округление с недостатком по 

смыслу задачи) + 2 шоколадки в подарок. Всего 7 шоколадок. 

Ответ: 7 шоколадок. 

Задача № 5: 

Аня отправила SMS-сообщения к 8 марта своим 26 подругам. Стоимость 

одного SMS-сообщения 1 рубль 20 копеек. Перед отправкой сообщений у Ани 

оставалось 50 рублей. Сколько рублей останется у Ани после отправки всех 

сообщений? 

Решение: 

1) 1 руб. 20 коп. = 1,2 руб. 

2) 26 · 1,2 = 31,2 (руб.) – стоимость 26-ти SMS-сообщений 

3) 50 – 31,2 = 18,8 (руб.)- останется у Ани 

Ответ: 18,8 руб. 

Задача № 6 (округление с избытком): 

Для ремонта квартиры купили 42 рулона обоев. Сколько пачек обойного 

клея нужно купить, если одна пачка клея рассчитана на 8 рулонов? 

Решение: 

42 : 8 = 5,25 (пачек). Нужно купить 6 пачек клея 

Ответ: 6 пачек. 

Задача № 7: 

Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана: 

Тарифный план Абонентская плата 
Плата за 1 минуту 

разговора 

1. Повременный нет 0,35 руб. 

2. Комбинированный 
140 руб. за 350 минут в 

месяц 

Свыше 350 минут в 

месяц – 0,3 руб. за 

каждую минуту 

3. Безлимитный 300 руб. 0 руб. 



Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из 

предположения, что общая длительность телефонных разговоров составит 800 

минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая 

длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 800 

минутам? Ответ дайте в рублях. 

Решение: 

1) 800 · 0,35 = 280 (руб.) стоимость 800 минут по 1 тарифу 

2) 800 – 350 = 450 (мин.) 

450 · 0,3 = 135 (руб.) 

140 + 135 = 275 (руб.) стоимость 800 минут по 2 тарифу 

3) 300 руб. стоимость 800 минут по 3 тарифу. 

Т.о., самый дешевый тарифный план – «Комбинированный» с оплатой 275 руб. 

за 800 минут. 

Ответ: 275 руб.  

Задача № 8: 

Семья из четырех человек планирует поездку из Москвы в Анапу. 

Можно ехать поездом, а можно – на своей машине. Билет на поезд на одного 

человека стоит 1510 рублей. Автомобиль расходует 11 литров бензина на 100 

километров пути, расстояние по шоссе равно 1500 км, а цена бензина - 30 руб. 

за литр. Сколько рублей будет стоить самая дешевая поездка для этой семьи? 

а) Если поедут все четверо; 

б) Если поедут трое? 

Решение: 

На поезде: 

3 человека: 1510 · 3 = 4530 (руб.) 

4 человека: 1510 · 4 = 6040 (руб.) 

На машине: 

100 км – 11 литров 

1500 км – 11 · 15 = 165 (литров) на всю дорогу 

165 · 30 = 4950 (руб.) - стоимость поездки на машине 

Ответ: а) вчетвером выгоднее ехать на машине – 4950 рублей. 

б) втроем выгоднее ехать на поезде – 4530 рублей. 

Задача № 9: 

Таксист за месяц проехал 6000 км. Цена бензина 30 рублей за литр. Сред-

ний расход бензина на 100 км составляет 9 литров. Сколько рублей потратил 

таксист на бензин за этот месяц? 



Решение: 

1) 6000 : 100 х 9 = 540 (л) – израсходовал за месяц 

2) 540 х 30 = 16200 (руб.) 

Ответ: 16200 руб. 

Задача № 10: 

Для того, чтобы связать свитер, хозяйке нужно 400 граммов шерсти 

синего цвета. Можно купить синюю пряжу по цене 60 рублей за 50 г, а можно 

купить неокрашенную пряжу по цене 50 рублей за 50 г и окрасить ее. Один 

пакетик краски стоит 10 рублей и рассчитан на окраску 200 г пряжи. Какой 

вариант покупки дешевле? В ответ напишите, сколько рублей будет стоить эта 

покупка. 

Решение: 

1) 400 : 50 х 60 = 480(руб.) – за синюю пряжу 

2) 400 : 50 х 50 + 2 х 10 = 420 (руб.) – за неокрашенную пряжу 

Ответ: 420 руб. 

Задача № 11: 

Сырок стоит 17 рублей 60 копеек. Какое наибольшее число сырков 

можно купить на 130 рублей? 

Решение: 

130 : 17,6 = 7,3... ≈ 7 (шт.) 

Ответ: 7 сырков. 

Задача № 12: 

На бензоколонке один литр бензина стоит 32 руб. 60 коп. Водитель залил 

в бак 30 литров бензина и купил бутылку воды за 48 рублей. Сколько рублей 

сдачи он получит с 1500 рублей? 

Решение: 

1500 – (32,6 х 30 +48) = 474 (руб) 

Ответ: 474 руб. 

Задача № 13: 

Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информи-

рует пассажира о том, что полет проходит на высоте 37 170 футов. Выразите 

высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 

Решение: 

1) 37 170 х 30,5 = 1133685 (см) 

2) 1133685 : 100 = 11336,85 (м) 

Ответ: 11336,85 м. 



Задача № 14: 

1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 80 копеек. Счетчик 

электроэнергии 1 ноября показывал 12 625 киловатт-часов, а 1 декабря 

показывал 12 802 киловатт-часа. Сколько рублей нужно заплатить за электро-

энергию за ноябрь? 

Решение: 

(12 802 – 12625) х 1,8 = 318,6 (руб.) 

Ответ: 318,6 руб. 

 

Примеры реальных математических задач (без решения) 

1. Для транспортировки 45 тонн груза на 1300 км можно воспользоваться 

услугами одной из трех фирм-перевозчиков. Стоимость перевозки и 

грузоподъемность автомобилей для каждого перевозчика указана в таблице. 

Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку? 

Перевозчик 

Стоимость перевозки одним 

автомобилем 

(руб на 100 км) 

Грузоподъемность 

автомобилей 

(тонн) 

А 3200 3,5 

Б 4100 5 

В 9500 12 

 

2. Интернет-провайдер (компания, оказывающая услуги по 

подключению к сети Интернет) предлагает три тарифных плана. 

Тарифный 

план 
Абонентская плата Плата за трафик 

План «0» Нет 2,5 руб. за 1 Мб 

План «500» 550 руб. за 500 Мб трафика в месяц 2 руб. за 1 Мб сверх 500 Мб 

План «800» 700 руб. за 800 Мб трафика в месяц 
1,5 руб. за 1 Мб сверх 800 

Мб 

 

Пользователь предполагает, что его трафик составит 600 Мб в месяц и, 

исходя из этого, выбирает наиболее дешевый тарифный план. Сколько рублей 

заплатит пользователь за месяц, если его трафик действительно будет равен 

600 Мб? 

3. Для остекления музейных витрин требуется заказать 20 одинаковых 

стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 м2. В таблице 

приведены цены на стекло и на резку стекол. Сколько рублей будет стоить 

самый дешевый заказ? 



Фирма 
Цена стекла 

(руб. за 1 м2) 

Резка стекла 

(руб. за одно стекло) 
Дополнительные условия 

A 300 17  

Б 320 13  

В 340 8 
При заказе на сумму больше 2500 

руб. резка бесплатно. 

 

4. В таблице даны тарифы на услуги трех фирм такси. Предполагается 

поездка длительностью 70 минут. Нужно выбрать фирму, в которой заказ 

будет стоить дешевле всего. Сколько рублей будет стоить этот заказ? 

Фирма 

такси 

Подача 

машины 

Продолжительность и  

стоимость минимальной 

поездки * 

Стоимость 1 

минуты сверх  

продолжительности 

минимальной 

поездки 

А 350 руб. Нет 13 руб. 

Б Бесплатно 20 мин. — 300 руб. 19 руб. 

В 180 руб. 10 мин. — 150 руб. 15 руб. 

*Если поездка продолжается меньше указанного времени, она оплачивается 

по стоимости минимальной поездки. 

5. Какое наибольшее число коробок в форме прямоугольного параллеле-

пипеда размером 40×80×100 (см) можно поместить в кузов машины размером 

3,2×3,2×8 (м)? 

6. Глубина бассейна составляет 2 метра, ширина — 10 метров, а длина 

— 25 метров. Найдите суммарную площадь боковых стен и дна бассейна (в 

квадратных метрах). 

7. По тарифному плану «Просто как день» компания сотовой связи каж-

дый вечер снимает со счёта абонента 16 руб. Если на счету осталось меньше 

16 руб., то на следующее утро номер блокируют до пополнения счёта. Сегодня 

утром у Лизы на счету было 300 руб. Сколько дней (включая сегодняшний) 

она сможет пользоваться телефоном, не пополняя счёт? 

8. Баночка йогурта стоит 4 рубля 60 копеек. Какое наибольшее количе-

ство баночек йогурта можно купить на 25 рублей? 

9. В университетскую библиотеку привезли новые учебники по общест-

вознанию для двух курсов, по 130 штук для каждого курса. Все книги одина-

ковы по размеру. В книжном шкафу 8 полок, на каждой полке помещается 30 

учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми 

учебниками? 

10. На день рождения полагается дарить букет из нечётного числа 

цветов. Тюльпаны стоят 45 рублей за штуку. У Вани есть 300 рублей. Из како-

го наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день 

рождения? 



11. Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 

7 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 5 г. Какое 

наименьшее число пакетиков нужно купить хозяйке для приготовления 7 лит-

ров маринада? 

12. В летнем лагере 150 детей и 21 воспитатель. В одном автобусе можно 

перевозить не более 20 пассажиров. Какое наименьшее количество таких ав-

тобусов понадобится, чтобы за один раз перевезти всех из лагеря в город? 

13. В среднем за день во время конференции расходуется 70 пакетиков 

чая. Конференция длится 4 дня. В пачке чая 100 пакетиков. Какого наимень-

шего количества пачек чая хватит на все дни конференции? 

14. В доме, в котором живёт Люда, 5 этажей и несколько подъездов. На 

каждом этаже находится по 3 квартиры. Люда живёт в квартире №23. В каком 

подъезде живёт Люда? 

15. В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходу-

ется 700 листов. Какого наименьшего количества пачек бумаги хватит на 8 

недель? 

16. Шоколадка стоит 35 рублей. В воскресенье в супермаркете действует 

специальное предложение: заплатив за две шоколадки, покупатель получает 

три (одну в подарок). Какое наибольшее количество шоколадок можно 

получить, потратив не более 200 рублей в воскресенье? 

17. Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0,5 г 3 раза в 

день в течение 21 дня. В одной упаковке 10 таблеток лекарства по 0,5 г. Какого 

наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения? 

18. Для покраски 1 м2 потолка требуется 240 г краски. Краска продается 

в банках по 2,5 кг. Сколько банок краски нужно купить для покраски потолка 

площадью 50 м2? 

19. Одного рулона обоев хватает для оклейки полосы от пола до потолка 

шириной 1,6 м. Сколько рулонов обоев нужно купить для оклейки прямо-

угольной комнаты размерами 2,3 м на 4,1 м? 

20. В летнем лагере на каждого участника полагается 30 г сахара в день. 

В лагере 103 человека. Сколько килограммовых упаковок сахара понадобится 

на весь лагерь на 6 дней? 

21. Теплоход рассчитан на 820 пассажиров и 42 члена команды. Каждая 

спасательная шлюпка может вместить 70 человек. Какое наименьшее число 

шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них 

можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 

22. В школе есть двухместные туристические палатки. Какое наимень-

шее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 21 человек? 



23. В общежитии института в каждой комнате можно поселить четырех 

человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 83 

иногородних студентов? 

24. Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 41 поездку. 

Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет стоит 580 рублей, а 

разовая поездка — 20 рублей? 

25. Летом килограмм клубники стоит 80 рублей. Мама купила 1 кг 200 г 

клубники. Сколько рублей сдачи она получит с 500 рублей? 

26. Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр 

которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 

м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 

65 миль в час? Ответ округлите до целого числа. 

27. На счету Машиного мобильного телефона было 53 рубля, а после 

разговора с Леной осталось 8 рублей. Сколько минут длился разговор с Леной, 

если одна минута разговора стоит 2 рубля 50 копеек? 

28. Выпускники 11а покупают букеты цветов для последнего звонка: из 

3 роз каждому учителю и из 7 роз классному руководителю и директору. Они 

собираются подарить букеты 15 учителям (включая директора и классного 

руководителя), розы покупаются по оптовой цене 35 рублей за штуку. Сколько 

рублей стоят все розы? 

29. Маша отправила SMS-сообщения с новогодними поздравлениями 

своим 16 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 30 копеек. 

Перед отправкой сообщения на счету у Маши было 30 рублей. Сколько рублей 

останется у Маши после отправки всех сообщений? 

30. Поезд Новосибирск-Красноярск отправляется в 15:20, а прибывает в 

4:20 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится 

в пути? 

31. Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую 

скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со 

скоростью 36 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.) 

32. На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 28 

литров бензина по цене 28 руб. 50 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он дол-

жен получить у кассира? 

33. В квартире, где проживает Алексей, установлен прибор учёта расхо-

да холодной воды (счётчик). 1 сентября счётчик показывал расход 103 куб. м 

воды, а 1 октября — 114 куб. м. Какую сумму должен заплатить Алексей за 

холодную воду за сентябрь, если цена 1 куб. м холодной воды составляет 19 

руб. 20 коп.? Ответ дайте в рублях. 

34. Бегун пробежал 50 м за 5 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна 

на дистанции. Ответ дайте в километрах в час. 



35. В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется 

рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 10 человек следует взять 1/10 

фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рас-

считанного на 3 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг. 

36. В розницу один номер еженедельного журнала стоит 24 рубля, а по-

лугодовая подписка на этот журнал стоит 460 рублей. За полгода выходит 25 

номеров журнала. Сколько рублей можно сэкономить за полгода, если не по-

купать каждый номер журнала отдельно, а получать журнал по подписке? 

37. В магазине «Сделай сам» вся мебель продаётся в разобранном виде. 

Покупатель может заказать сборку мебели на дому, стоимость которой состав-

ляет 10% от стоимости купленной мебели. Шкаф стоит 3300 рублей. Во сколь-

ко рублей обойдётся покупка этого шкафа вместе со сборкой? 

38. Установка двух счётчиков воды (холодной и горячей) стоит 3300 

рублей. До установки счётчиков Александр платил за воду (холодную и 

горячую) ежемесячно 800 рублей. После установки счётчиков оказалось, что в 

среднем за месяц он расходует воды на 300 рублей меньше при тех же тарифах 

на воду. За какое наименьшее количество месяцев при тех же тарифах на воду 

установка счётчиков окупится? 

39. Стоимость полугодовой подписки на журнал составляет 450 рублей 

и стоимость одного журнала 24 рубля. За полгода Аня купила 25 номеров 

журнала. На сколько рублей меньше она бы потратила, если бы подписалась 

на журнал. 

40. Улитка за день залезает вверх по дереву на 3 м, а за ночь спускается 

на 2 м. Высота дерева 10 м. За сколько дней улитка поднимется на вершину 

дерева? 

41. Принтер печатает одну страницу за 14 секунд. Сколько страниц 

можно напечатать на этом принтере за 7 минут? 

42. Поступивший в продажу в апреле мобильный телефон стоил 2800 

рублей. В мае он стал стоить 1820 рублей. На сколько процентов снизилась 

цена мобильного телефона в период с апреля по май? 

43. За 12 минут велосипедист проехал 4 километра. Сколько километров 

он проедет за 33 минуты, если будет ехать с той же скоростью? 

44. Система навигации самолёта информирует пассажира о том, что 

полёт проходит на высоте 27 000 футов. Выразите высоту полёта в метрах. 

Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 

45. Пол комнаты, имеющей форму прямоугольника со сторонами 4 м и 

9 м, требуется покрыть паркетом из прямоугольных дощечек со сторонами 10 

см и 25 см. Сколько потребуется таких дощечек? 

46. Сколько потребуется кафельных плиток квадратной формы со сторо-

ной 20 см, чтобы облицевать ими стену, имеющую форму прямоугольника со 

сторонами 3 м и 4,4 м? 



47. Сколько досок длиной 4 м, шириной 20 см и толщиной 30 мм выйдет 

из бруса длиной 80 дм, имеющего в сечении прямоугольник размером 30 см × 

40 см? 

48. Сколько досок длиной 3,5 м, шириной 20 см и толщиной 20 мм вый-

дет из четырехугольной балки длиной 105 дм, имеющей в сечении 

прямоугольник размером 30 см 40 см? 

49. Керамическая плитка одной и той же торговой марки выпускается 

трёх разных размеров. Плитки упакованы в пачки. Требуется купить плитку, 

чтобы облицевать пол квадратной комнаты со стороной 3 м. Размеры плитки, 

количество плиток в пачке и стоимость пачки приведены в таблице 

Размер плитки 

(см х см) 

Количество 

плиток в пачке 
Цена пачки 

20х20 25 604 руб. 

20х30 16 595 руб. 20 коп. 

30х30 11 594 руб. 

 

50. При строительстве сельского дома можно использовать один из двух 

типов фундамента: каменный или бетонный. Для каменного фундамента 

необходимо 9 тонн природного камня и 9 мешков цемента. Для бетонного 

фундамента необходимо 7 тонн щебня и 50 мешков цемента. Тонна камня 

стоит 1 600 рублей, щебень стоит 780 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 

230 рублей. Сколько рублей будет стоить материал для фундамента, если 

выбрать наиболее дешевый вариант? 

51. Участок земли для строительства санатория имеет форму 

прямоугольника, стороны которого равны 900 м и 400 м. Одна из бóльших сто-

рон участка идёт вдоль моря, а три остальные стороны нужно отгородить 

забором. Найдите длину этого забора. Ответ дайте в метрах. 

52. Два садовода, имеющие прямоугольные участки размерами 35 м на 

40 м с общей границей, договорились и сделали общий прямоугольный пруд 

размером 20 м на 14 м (см. чертёж), причём граница участков проходит точно 

через центр. Какова площадь (в квадратных метрах) оставшейся части участка 

каждого садовода? 

5 3. Дачный участок имеет форму прямоугольника со сторонами 20 мет-

ров и 30 метров. Хозяин планирует обнести его забором и разделить таким же 

забором на две части, одна из которых имеет форму квадрата. Найдите общую 

длину забора в метрах. 

54. Дачный участок имеет форму квадрата, стороны которого равны 30 

м. Размеры дома, расположенного на участке и имеющего форму 

прямоугольника, — 8 м × 5 м. Найдите площадь оставшейся части участка. 

Ответ дайте в квадратных метрах. 



55. Садовод решил разбить на своём дачном участке 4 квадратные 

клумбы и 8 клумб в виде правильных треугольников, огородив каждую из них 

небольшим заборчиком. Длина каждой стороны у любой клумбы равна 

одному метру. Найдите общую длину всех заборчиков в метрах. 

56. Определите, сколько необходимо закупить пленки (в м2) для гидро-

изоляции садовой дорожки, изображенной на рисунке, если её ширина везде 

одинакова. 

57. Рыболовное хозяйство строит бассейн для разведения рыбы. Бассейн 

имеет форму прямоугольника со сторонами 4 м и 12 м. В центре бассейна 

находится техническая постройка, которая имеет форму прямоугольника со 

сторонами 2 м и 3 м. Найдите площадь оставшейся части бассейна. 

58. Два садовода, имеющие прямоугольные участки размерами 20 м на 

30 м с общей границей, договорились и сделали общий круглый пруд площа-

дью 140 квадратных метров (см. чертёж), причём граница участков проходит 

точно через центр пруда. Какова площадь (в квадратных метрах) оставшейся 

части участка каждого садовода? 

59. Участок земли под строительство санатория имеет форму 

прямоугольника, стороны которого равны 1000 м и 500 м. Одна из больших 

сторон участка идёт вдоль моря, а три остальные стороны нужно оградить 

забором. Найдите длину этого забора. Ответ дайте в метрах. 

60. Для строительства гаража можно использовать один из двух типов 

фундамента: бетонный или фундамент из пеноблоков. Для фундамента из пе-

ноблоков необходимо 2 кубометра пеноблоков и 4 мешка цемента. Для бетон-

ного фундамента необходимо 2 тонны щебня и 20 мешков цемента. Кубометр 

пеноблоков стоит 2450 рублей, щебень стоит 620 рублей за тонну, а мешок 

цемента стоит 230 рублей. Сколько рублей будет стоить материал, если вы-

брать наиболее дешевый вариант? 


